
 

 

Úřad práce České republiky - Krajská pobočka v Plzni,  

Kontaktní pracoviště Plzeň město, Kontaktní pracoviště 

 Plzeň - jih a Plzeň - sever 

 
Adresa objektu: Klatovská 200e, 305 88 Plzeň 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Úřadu práce ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

             
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlými 
posuvnými dveřmi průchozí šířky 190 cm. V zádveří hlavního vstupu je umístěn výtah a 
schodiště. 

Vedlejší vstup je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér 

V 1. nadzemním podlaží je recepce, čekárny s vyvolávacím systémem a kanceláře pro klienty 
Kontaktního pracoviště Plzeň - město. Ve 2. nadzemním podlaží jsou rovněž kanceláře pro 
klienty Kontaktního pracoviště Plzeň – město a ve 3. nadzemním podlaží jsou čekárny, 
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vyvolávací systém kanceláře pro klienty Kontaktního pracoviště Plzeň – jih a Plzeň – sever. 
Všechna tři nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a 
výtahem. Ve střední časti budovy je umístěno další schodiště určené pro zaměstnance a sloužící 
jako úniková cesta určená pro evakuaci osob. 

Výtah  

Z prostoru zádveří budovy u hlavního vchodu je výtah propojen s 1. až 3. nadzemním podlažím. 
Osobní výtah má rozměr klece 140 cm x 110 cm s automatickými dveřmi průchozí šířky 80 cm. 
Výtah je vybaven tlačítky pro zrakově postižené osoby. 

Hygienické zázemí  

Samostatná místnost WC pro imobilní je v 1. nadzemním podlaží, s dveřmi o šířce 90 cm. 

Místnosti WC pro klienty jsou v 1. nadzemním podlaží, odděleně pro muže a ženy. Dveře 
místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm.  

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou vyhrazena 4 parkovací stání na parkovišti před 
budovou, nacházející se do 10 m od hlavního vstupu do budovy.  

Objekt má vlastní parkovací plochu pro vozidla klientů. 

Fotodokumentace 

Hlavní vstup do budovy    4x parkovací stání pro imobilní klienty 

   

  



Výtah       Recepce v 1. nadzemním podlaží 

   

      

 

WC pro imobilní klienty v 1. nadz. podlaží  čekárna v 1. nadzemním podlaží 

   

    

 


